

### MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE SALTA

## COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES DE BIENES Y SERVICIOS

### DIRECCIÓN GENERAL DE CONTRATACIONES

### CONTRATACIÓN POR ADJUDICACIÓN SIMPLE N° 150/2024 2° (SEGUNDO) LLAMADO

EXPEDIENTES N°: 20982-SG-2024

22712-SG-2024

OBJETO: "ADQUISICION DE ELEMENTOS DE INFORMÁTICA E IMPRESORAS MULTIFUNCIÓN CON DESTINO A LA DIRECCION GENERAL DE HABILITACIONES COMERCIALES DE LA MUNICIPALIDAD DE LA CUIDAD DE SALTA Y LA COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN Y PRENSA DE LA MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE SALTA"

<u>FECHA DE APERTURA:</u> 12/07/2024 <u>HORAS:</u> 12:00

SALDO DEL PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 225.500,00 (PESOS DOSCIENTOS VEINTECINICO MIL CHINIENTOS

**VEINTICINCO MIL QUINIENTOS** 

CON 00/100).

son  $\underline{07}$  folios útiles.



# ORIGINAL CONTRATACIÓN POR ADJUDICACIÓN SIMPLE Nº 150/2024 2º (SEGUNDO) LLAMADO

"ADQUISICION DE ELEMENTOS DE INFORMÁTICA Y 01 (UNA)
IMPRESORA MULTIFUNCIÓN CON DESTINO A LA DIRECCION
GENERAL DE HABILITACIONES COMERCIALES DE LA
MUNICIPALIDAD DE LA CUIDAD DE SALTA Y LA COORDINACIÓN
GENERAL DE COMUNICACIÓN Y PRENSA DE LA MUNICIPALIDAD DE
LA CIUDAD DE SALTA"

### **PROPUESTA**

AI S	r. Dir	ector Gral. de	e Contrata	cione	es								
de I	a Mur	nicipalidad de	la Ciudad	de S	Salta								
<u>S</u>					D								
					E	El/los			que		S	uscri	ibe/n
				_, ha	a/n ex	amina	ado	los	Pliegos	de	Cor	dicio	nes,
rela	tivo a	a la presente	CONTR	ATAC	CIÓN	POR	ADJ	IUDI	CACIÓ	N S	IMP	LE,	y se
com	prom	ete/n a realiz	arlo en ur	todo	o de ac	cuerdo	o a la	a me	ncionad	a do	cum	enta	ción,
las	que	declara/mos	conocer	en	todas	sus	part	es,	ofrecien	do	los	serv	icios/
corr	espoi	ndientes a los	precios q	ue se	e consi	gnan	а со	ntinu	uación:				

ITEM	DETALLE	CANT.	PRECIO UNITARIO	PRECIO TOTAL
3	MEMORIA DDR4 4GB - TIPO KINGSTON PARA INVENTARIO N°374.	1		
4	MEMORIA DDR3 8GB 1600 MHZ - TIPO PNY PARA INVENTARIO N° 444.	1		
6	TINTA PARA RECARGA SISTEMA CONTINUO DOS (02) JUEGOS DE BOTELLAS DE TINTA TIPO EPSON 544 COLORES: NEGRO, CYAN, MAGENTA Y AMARILLO, PARA IMPRESORAS ESPON L3110 - INVENTARIOS N° 1170 Y 1171.	2		
1			TOTAL \$	

INDICAR MARCA, CARACTERISTICAS Y ESPECIFACIONES TÉCNICAS SEGÚN CORRESPONDA.



### SE ADJUNTA INVENTARIO DE LO SOLICITADO.

PODRÁN ADMITIRSE OFERTAS ALTERNATIVAS, SIEMPRE QUE A CRITERIO DEL ORGANISMO REQUIRENTE, ELLAS SEAN CONVENIENTES A LOS INTERESES DEL ESTADO MUNICIPAL.

IMPORTANTE: Cotizar importes parciales y total.
Importe Total: PESOS
PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 225.500,00 (PESOS DOSCIENTOS VEINTICINCO
MIL QUININTOS CON 00/100).
FORMA DE ENTREGA: INMEDIATA.
FORMA DE PAGO: 100% C/FACTURA CONFORMADA Y ENTREGA DE BIENES.
VALIDEZ DE LA OFERTA: 30 (TREINTA) DÍAS HÁBILES.
LUGAR DE ENTREGA: DIRECCION GENERAL DE HABILITACIONES COMERCIALES
(ITEMS N° 01 AL 06).
NOTA: Imprescindible cotizar con IVA incluido sin discriminar.
<ul> <li>Los proponentes deberán fijar domicilio en la Ciudad de Salta, donde serán válidas todas las notificaciones cursadas.</li> <li>Indicar correo electrónico oficial para informes y/o notificaciones.</li> <li>Se comunica a los señores oferentes que, podrán consultar todas las Contrataciones de bienes y servicios programadas por la Subsecretaria de Contrataciones de la Municipalidad de la Ciudad de Salta, ingresando a la Página Web: www.municipalidadsalta.gob.ar/contrataciones lugar donde se publicarán las Contrataciones con un mínimo de antelación de 72 (setenta y dos) horas.</li> <li>Adjuntar Constancia de Clave Bancaria (CBU).</li> <li>Por Consultas o para remitir Documentación, podrán hacerlo también por el correo de la Oficina: dircontrataciones munisalta@yahoo.com.ar</li> </ul>
Domicilio Legal:
Correo Electrónico:
Teléfono:

### **INVENTARIO**

Datos del equipo

Número de inventario: 374

Tipo de equipo: CPU

Marca: Kelyx

Modelo: ATX

Estado/Descripción: Reparado

Se actualizo SO. Se recomienda la compra de un SSD de 240GB y una memoria RAM DDR4 de 4gb para mejorar la velocidad del equipo.

Firma Técnico

Datos del equipo

Número de inventario: 444

Tipo de equipo: CPU

Marca: CX

Modelo: ATX

Estado/Descripción: Esperando repuesto

PC lenta, es necesario la compra de un SSD de 240GB o mas y dos memorias RAM DDR3 de 4GB c/u o una de 8GB, para la reparacion del equipo. Se realizo BKP en disco portatil.

Firma Técnico

Datos del equipo

Número de inventario: 1072

Tipo de equipo: PCU

Marca: MagnunTech
Modelo: Atx negro

Estado/Descripción: Esperando repuesto

fuente encontrada thermaltake certificada, disco presente de 1TB WD y memoria encontrada de 4gb DDR4, adquir SSD 240GB modulo 8GB DDR4 2133 MHz. IP 24.17. inv 1072. ATTE

Firma Técnico



Equipo mínimo recomendado para permitir a la Oficina operar con tecnología inalámbrica Wi-Fi propia, cumple estándares de conectividad y permite una cobertura acorde a necesidades propias del trabajo entre equipos, y disponible hoy en plaza.

ARCHER C80, SOPORTA BANDA DUAL, WIFI 5, AC1900, 4 ANTENAS ALTO RENDIMIENTO, CON POSIBILIDADES DE ENCRIPTACION WPA, WPA2, WPA3 (mayor seguridad) INCLUSIVE.

En su defecto, ARCHER AX23, VELOCIDADES AX1800, WIFI 6, TAMBIEN 4 ANTENAS.



IMAGEN ILUSTRATIVA A MODO ORIENTACION, ARCHER C80

No se recomienda adquirir equipos con menores prestaciones, dada la baja performance que tienen y solo permiten una reducida cantidad de equipos en simultáneo conectados, que en la mayoría de pruebas de campo, no se ha podido obtener respuestas optimas en más de 3 equipos.

Atentamente.-



## Completar oferente Persona Física/s o Jurídica Art. 32 Ley 8072, y Art. 43 Dto. Reglamentario N° 87/21

### **DECLARACIÓN JURADA**

	*Quien	suscr	ibe:						
(Nombre	comple	eto), I	DNI	Ио		,	en	el	carácter
de					de la	Firma			,
CUIT Nº			<b></b>	<b>, MA</b> N	IIFIEST	A NO ence	ontrar	se in	icurso en
ninguna	de las inh	abilitac	iones	, e inco	mpatibil	idades para	a ofert	ar y	contratar
previstas	por la Le	y N° 80	072 y	Decret	:o N° 87,	/21			
	A su vez	, consti	tuyo	el sigui	ente Dor	nicilio Lega	l Elect	rónic	co, donde
serán vá	lidas toda	s las n	otifica	aciones	cursada	s en relaci	ón al (	expe	diente de
referenci	a						<b>.</b>		
						Firma y Ac	laración d	lel manif	estante

FIRMA Y SELLO DEL OFERENTE



## CONTRATACIÓN POR ADJUDICACIÓN SIMPLE Nº 150/2024 2º (SEGUNDO) LLAMADO

"ADQUISICION DE ELEMENTOS DE INFORMÁTICA Y 01 (UNA)
IMPRESORA MULTIFUNCIÓN CON DESTINO A LA DIRECCION
GENERAL DE HABILITACIONES COMERCIALES DE LA
MUNICIPALIDAD DE LA CUIDAD DE SALTA Y LA COORDINACIÓN
GENERAL DE COMUNICACIÓN Y PRENSA DE LA MUNICIPALIDAD DE
LA CIUDAD DE SALTA"

### **PLIEGO DE CONDICIONES**

#### Los proponentes deberán Presentar

1. Certificado de Inscripción Provisoria y/o Definitiva Vigente en el Registro de Proveedores de la Municipalidad de la Ciudad de Salta, conforme a Resolución Nº 36/08 de la Secretaría de Hacienda, y 27/16 de la Sub Secretaría de Contrataciones, expedido por la Dirección de la Unidad Central de Contrataciones (sito en Av. Paraguay Nº 1240 1º Piso) para el servicio o rubro específico de la presente Contratación.

Al momento de la apertura de sobres se admitirá un Certificado de Inscripción Provisoria expedido puntualmente para la presente contratación.

En caso de haberse optado por éste último en el momento de la Apertura, el Certificado Definitivo vigente de Proveedor deberá presentarse previo a la Resolución de Adjudicación.

- 2. Certificado de Libre Deuda o Certificado de Deuda Regularizada, expedido por la Dirección General de Rentas de la Municipalidad de Salta y/o nota de Declaración Jurada por el Proveedor de no poseer deuda alguna para con el Municipio de la Ciudad de Salta, por ningún concepto, AUTORIZANDO en caso resultar beneficiario de una Contratación, la retención de cualquier deuda que pudiera determinarse al momento del pago.
- 3. Adjuntar constancia de clave bancaria (CBU).
- 4. Los proponentes presentarán un sobre cerrado y sin membrete, hasta el día 12/07/2024 horas 12:00, consignando el número de la CONTRATACIÓN POR ADJUDICACIÓN SIMPLE, fecha y hora de apertura, en la Subsecretaría de Contrataciones del CCM, sito en calle Avda. Paraguay N° 1.240, 1° Piso, conteniendo la siguiente documentación "debidamente foliada y firmada por el oferente en cada folio"

### **EN CASO DE RESULTAR ADJUDICATARIO**

<u>Presentar Garantía de Adjudicación</u>: por un valor equivalente al diez por ciento (10 %) del monto total adjudicado, constituida de alguna de las siguientes formas:

- ⇒ **Depósito en efectivo en el Banco Macro S. A.** a la orden de la Municipalidad de la Ciudad de Salta a la Cuenta N° 31000004011207-5 ó por Transferencia Bancaria al CBU: 2850100-63000040112075-1.
- ⇒ **Depósito en efectivo en Tesorería Municipal,** sito en Av. Paraguay Nº 1240 planta baia.

FIRMA Y SELLO DEL OFERENTE



- ⇒ Con aval extendido por entidad bancaria o financiera con sede, en ambos casos, en la Ciudad de Salta.
- ⇒ **Seguro de Caución** a favor de la Municipalidad de Salta por el período de mantenimiento de la oferta.

Toda la documentación presentada por el oferente y referida ut-supra, deberá estar firmada, sellada y foliada.

En el caso de defectos referentes a los artículos anteriores, se otorgará al oferente y/o representante un plazo no mayor de 48 (cuarenta y ocho) horas siguientes al acto de apertura, para su cumplimiento. El incumplimiento de estas observaciones en el plazo otorgado, dará lugar a que se desestime la propuesta.

#### Completar en el supuesto de oferente Persona Jurídica

### **DECLARACIÓN JURADA**

· Qui	en suscribe.						•••••		(1401	lible	COII	ipieto)
DNI No		, er	n el cará	cter o	de							de la
Firma				CU	IT No					., M	ANIF	IEST/
encontrarse	legitimado	para	actuar	en	nombr	е у	repre	sentac	ción	de	la	misma
RATIFICAN	<b>DO</b> contar co	on facu	ltades su	ıficien	ites y v	/igent	es para	a este	acto,	, con	no as	imismo
declara bajo	fe de jurame	ento qu	e la Pers	sona :	Jurídica	a refe	rida ut	-supra	se e	encue	entra	legal
regularment	e constituida	a e in	scripta	en e	l Regi	stro	corres	oondie	ente	conf	orme	e a su
naturaleza,	quedando co	omo re	sponsab	le y	obligac	do en	forma	direc	cta y	per	sona	l en e
supuesto de	haber omi	tido, a	lterado,	supri	mido,	modi	ficado	y/o f	alsea	ado	los c	datos e
información	suministrado	s en la	present	e con	tratacio	ón.						
							Firma	a y Aclara	ación d	el mar	nifestan	ite

FIRMA Y SELLO DEL OFERENTE